

# ఉప రాష్ట్రపతి జగదీష్ ధన్వర్కు మంత్రి ఆనం వీడ్కోలు

రేణిగుంట, మేజర్స్ నెల్లూరు జిల్లాలోని ఆక్షర విద్యాలయ క్యాంపస్, స్కీల్ డెవలప్మెంట్ కేంద్రం, స్వర్ణభారత (ట్రస్ట్) 23వ వార్షికోత్సవంలో ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్న ఆనం తరం పర్యటన ముగించుకుని రేణిగుంట అంతర్జాతీయ విమానాశ్రయం నుండి తిరుగు పయనమైన ఉప రాష్ట్రపతి జగదీష్ ధన్వర్ దంపతులకు రాష్ట్ర మంత్రి ఇన్ వెయిటింగ్ నామినేట్ దేవదాయ ధర్మాదాయ శాఖామంత్రి ఆనం రామ నారాయణ రెడ్డి సాదర వీడ్కోలు పలికారు. వీరికి విమానాశ్రయంలో మంత్రి ఆనం రామనారాయణ వేంకటేశ్వర్ స్వామి ప్రతిమను ఉపరాష్ట్రపతికి అందచేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో తిరుపతి జిల్లా కలెక్టర్ ఎస్.వెంకటేశ్వర్, ఐజీ రాజీవ్ కుమార్ మీనా, డిఐజీ పిపాషి బాజ్ పాయ్, ఎస్పీ సుబ్బారాయుడులు పాల్గొన్నారు.





# సూర్య

www.suryaa.com

చిత్తూరు
తిరుపతి

ఆదివారం
18 ఆగస్టు 2024
పేజీలు 10

## జిల్లా అభివృద్ధికి కార్యాచరణ ప్రణాళికలను సిద్ధం చేయండి

పేదరిక నిర్మూలనే లక్ష్యంగా సంబంధిత శాఖలు రానున్న ఐదేళ్లకు ప్రణాళికను సిద్ధం చేయండి... కలెక్టర్ సుమిత్రకుమార్



**చిత్తూరు కలెక్టరేట్, మేజర్స్ నెల్లూరు:** వికసిత ఆంధ్ర 2047లో భాగంగా జిల్లా అభివృద్ధికి కార్యాచరణ ప్రణాళిక సిద్ధం చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ సుమిత్ర కుమార్ జిల్లా అధికారులను ఆదేశించారు. శనివారం జిల్లా కలెక్టరేట్లోని సమావేశ మందిరం నందు వికసిత ఆంధ్ర 2047లో భాగంగా కార్యాచరణ ప్రణాళికల రూపకల్పనపై జిల్లాలోని వివిధ సంబంధిత శాఖల అధికారులతో శిక్షణ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ వికసిత ఆంధ్ర ప్రదేశ్ 2047 దిశగా జిల్లాకు సంబంధించి కార్యాచరణ ప్రణాళికలను 12 అంశాల ప్రాతిపదికన రూపొందించాలని జిల్లా స్థాయిలో వ్యవసాయ అనుబంధ రంగాలు, పరిశ్రమలు, సేవారంగం వారీగా సిద్ధం చేయాలని తెలిపారు. వ్యవసాయ అనుబంధ రంగాలలో రైతులకు లాభసాటి దిశగా చేయవలసిన అంశాలు, పరిశ్రమలకు అవసరమైన నైపుణ్యత కలిగిన వారిని సిద్ధం చేయడం, టూరిజం, ఏకో టూరిజం అభివృద్ధి ఇలా ప్రతీ రంగంలో వృద్ధికి సంబంధిత శాఖల పరిధిలో సామర్థ్యాలను అంచనా వేసుకొని ఉన్న ప్రతి కులతలను మార్చడానికి తీసుకోవలసిన చర్యలపై దృష్టి సారించాలన్నారు. పేదరిక నిర్మూలనే లక్ష్యంగా ప్రతి కుటుంబాన్ని అభివృద్ధి చేసేందుకు ప్రభుత్వం

మిగతా 2లో

# రోడ్ల దుస్థితి చూడతరమా..!

కూటమి ప్రభుత్వంపై కోటి ఆశలు చెరువును తలపిస్తున్న రహదారులు 4720 కిలోమీటర్ల రోడ్ల మరమ్మత్తుకు సీఎం డిప్యూటీ సీఎం గ్రీన్ సిగ్నల్

**వెదురుకుప్పం, మేజర్స్ నెల్లూరు:** వానాస్తే గ్రామీణ రోడ్ల దుస్థితి దారుణంగా మారిపోతున్నాయి. ఏళ్ల తరబడి మరమ్మత్తులకు నోచు కోకుండా రోడ్లు చిద్ర మైపోతున్నాయి. వానాస్తే ఆ రోడ్లలో వర్షపు నీరు నిలిచిపోయి వాహన చోదకుల రాకపోకలకు ఇబ్బందులు కలిగిస్తున్నాయి. వర్షపు నీరునిల్చి కారణంగా అటువైపు వెళ్లే వాహన చోద



కులకు రోడ్ల దుస్థితి తెలియకుండా కింద పైన పడి లేచి వెళ్తుంటారు. గత ప్రభుత్వంలో రోడ్లను బాగు చేయించాలని జనసేన, తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు రోడ్లపై పడుకుని నిరసనను తెలియ జేసినప్పటికీ ప్రభుత్వంలో చలనం లేకుండా పోయింది. దీని కారణంగా రోడ్లు మరింత దుస్థితికి చేరుకున్నాయి. రాష్ట్రంలో ప్రభుత్వం మారి కూటమి ప్రభుత్వం అధికారాన్ని చేపట్టడంతో గ్రామీణ రోడ్లకు మహారృత లభిస్తుందని పలువురికి ఆశలు రేకెత్తించాయి. దీనికోసం ఇటీవల జరిగిన కలెక్టర్ సమావేశంలో డిప్యూటీ సీఎం కొడిదెల పవన్ కళ్యాణ్ ఈ ఆర్థిక సంవత్సరంలో 4721 కిలోమీటర్ల రోడ్ల మరమ్మత్తు నిర్మాణపనులను చేపట్టనున్నట్లు చెప్పడంతో కూటమి ప్రభుత్వంలో రోడ్లు బాగుపడే పరిస్థితి

మిగతా 2లో

## ప్రభుత్వం చెరువు కట్ట కాలువ కట్టా..!

**ఆ స్థలం ప్రజా అవసరాలకి ఉపయోగించాలి... స్థానికులు**

**తిరుపతి రూరల్, మేజర్స్ నెల్లూరు:** తిరుపతి రూరల్ తనపల్లి గ్రామంలో నల్లమాని కాలువ గ్రామానికి సంబంధించిన 33/2 సర్వే నెంబర్లో చెరువు కట్ట కాలువకు సంబంధించిన చెరువు పరంబోకు87 సెంట్లు భూమి కలదు. అందులో కొంతమంది కొంత భూమిని ఆక్రమించుకొని, ఆక్రమ నిర్మాణాలు చేపట్టారు. మిగతా ఉన్న భూమిలో గత వారం రోజులుగా ఆక్రమణ నిర్మాణాలు ప్రయత్నించడంతో గ్రామస్థులు రెవెన్యూ సిబ్బంది వచ్చి అడ్డుకొని, ఆక్రమణ నిర్మాణాలు ఆపారు. అక్కడున్న ప్రభుత్వ భూమిని రెవెన్యూ అధికారులు సర్వే చేసి స్వాధీన పరుచుకుని



స్థానికంగా ఉన్న ప్రజా అవసరాలకు ఉపయోగించాలని స్థానికులు కోరుతున్నారు. ఈ ఆక్రమణలపై రెవెన్యూ అధికారులు చర్యలు తీసుకోకపోతే కలెక్టర్ దృష్టికి తీసుకెళ్లమన్నారు. ఇలాంటి భూ కట్టలు తనపల్లి గ్రామపంచాయతీలో చాలా ఎక్కువగా జరుగుతున్నాయని, ఇలాంటి వారిపైన రెవెన్యూ అధికారులు చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకోవాలని గ్రామస్థులు కోరడం జరిగినది. వీఆర్డీ బాబ్బీని వివరణ కోరగా ఎన్నికల సమయంలో మేము హడావిడిగా ఉన్నందువల్ల కొంతమేర ఆక్రమణ జరిగింది వాస్తవం. దీనిపై అధికారుల దృష్టికి తీసుకువెళ్లి ఆక్రమణలు తొలగిస్తామన్నారు.

## కలెక్టరేట్లో సుందరికరణకు చర్యలు చేపట్టండి

**జిల్లా కలెక్టర్ సుమిత్ర కుమార్**



**చిత్తూరు కలెక్టరేట్, మేజర్స్ నెల్లూరు:** కలెక్టరేట్లో సుందరికరణ పనులు చేపట్టాలని జిల్లా కలెక్టర్ సుమిత్ర కుమార్ ఉద్యోగవన శాఖ అధికారులను ఆదేశించారు. శనివారం కలెక్టర్ కలెక్టరేట్ ఆవరణాన్ని పరిశీలించి ఆవరణలో గల వివేకానంద భవన్, జ్యోతిరావ్ ఘోలే భవన్, అంబేద్కర్ భవన్లు చుట్టూ ఉన్న విశాలమైన ప్రాంతంలో గల పచ్చి మొక్కలను తొలగించి సుందరి

కరణ పనులు చేపట్టాలని హార్దికల్పర్ డిడి మధుసూధన్ రెడ్డిని ఆదేశించారు. కలెక్టరేట్లో పచ్చదనం పెంపునకు అవసరమైన పనులు త్వరితగతిన చేపట్టాలని అధికారులను ఆదేశించారు.

సూర్య నేటి దినవత్సరం సూర్య 18వ వార్షికోత్సవ శుభాకాంక్షలు

పత్రికారంగంలో దీక్షాకార్యక్రమం నేటి దినవత్సరం సూర్య దినవత్సరం

యాజమాన్యం, పాఠశాల, సి.ఎం.టి. 18వ వార్షికోత్సవ శుభాకాంక్షలు పాఠకుల మనస్సు దోసుకొన్న నేటి దినవత్సరం సూర్య 18వ వార్షికోత్సవ శుభాకాంక్షలు

జయభారతీయం మనస్సు దోసుకొన్న వార్షికోత్సవ శుభాకాంక్షలు...

ఉత్తమ శిష్యులు! (సామాన్య విద్యార్థులు)

శ్రీ వాణి డిగ్రీ కాలేజ్

శ్రీ పద్మావతి మహిళా డిగ్రీ కాలేజ్

మిడివల్లి రామ్మ, తిరుపతి.

2024 5<sup>th</sup> SEMలో యూనివర్సిటీ స్థాయిలో మీ పద్యాంశ ఫలితాలు

			
94%	94%	91%	91%
R. BEKA (B.Com ICA)	E. HEMAVATHI (B.Com ICA)	S. JASMIN BEGUM (B.Com ICA)	S. ANJUMA (B.Com ICA)
			
87%	91%	91%	90%
K. KHALEEL (B.Com ICA)	N. MOUNIKA (B.Com ICA)	T.S. SUPRIYA KULSUM (B.Com ICA)	P. LIKITHA (B.Com ICA)

Distinctions : 93 First Class : 107

B.Sc Honours (Computer Science), B.Com Honours (Commerce Applications), B.Sc Honours (Mathematics), B.Sc Honours (Physical Education), B.Sc Honours (Chemistry), B.Sc Honours (Botany)

అన్ని పేర్లు అధికారికంగా ప్రకటించిన తర్వాత ఉంటాయి.

సీ.పి. బాలసుందరం రెడ్డి, ఐ.టి.ఎం. సీ.పి. శ్రీవాణి, ఐ.ఎం.సి. రిజిస్ట్రార్, సి.పి. రిజిస్ట్రార్.

### జిల్లా అభివృద్ధికి కార్యాచరణ ప్రణాళికలను సిద్ధం చేయండి

(మొదటిపేజీ తరువాయి)

ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టినారు. ఇందులో భాగంగా కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల ద్వారా అమలు అయ్యే పథకాలు పేదరికాన్ని తగ్గించేందుకు అవకాశం ఉందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అసిస్టెంట్ కలెక్టర్ హిమవంశీ, డ్వామా పిడి రాజశేఖర్, పిఆర్, ఆర్ అండ్ బి, ఆర్డబ్ల్యుఎస్ ఎన్ఇలు, చంద్రశేఖర్, ఉమామహేశ్వర రెడ్డి, విజయకుమార్ సిపిఓ సాంబ శివారెడ్డి, జిల్లా వ్యవసాయ, ఉద్యాన వన, పశు సంవర్ధక శాఖల అధికారులు మురళీ కృష్ణ, మధుసూదన్ రెడ్డి డాక్టర్ ప్రభాకర్, డీఈఓ దేవరాజులు, సమగ్ర శిక్షి ఏ పి సి వెంకటరమణ రెడ్డి, డిఆర్డీపి పీడి తులసి, జడ్పీ సీఈఓ గ్లోరియ, సంబంధిత అధికారులు పాల్గొన్నారు.

#### అన్నదానం

**తిరుపతి రూరల్, మేజర్ న్యూస్:**

తిరుపతి ఎమ్మెల్యే ఆరణి శ్రీనివాసులు కుమారుడు ఆరణి మద్దన్ పుట్టిసరోజు వేడుకల్లో భాగంగా శనివారం తిరుపతి విష్ణు నివాసం ఆటో ట్యాక్సీ యూనియన్ అధ్యక్షుడు రాజేష్వయారమ్ అధ్యక్షులతో 1000 మందికి పైగా అన్నదాన కార్యక్రమం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో అధ్యక్షులు రాజేష్వ యారమ్, కృష్ణ యారమ్, ఆనంద్ బాబు, శంకర్ యారమ్, రాజేష్వ నాయక్, పోలయ్య, మురళి, సన్నీ, శెట్టిపల్లి శరన్ రాయల్ పాల్గొన్నారు.



#### ఉపాధి హామీలో షాడో ఎఫ్ఎలగా మేట్లు

మేట్లుకు లాగిన్ ఎఫ్ఎలను తొలగించే ప్రయత్నం.. అధికారులు స్పందించాలని ఫిర్యాదు

**పెళ్లకూరు, మేజర్ న్యూస్:** మహాత్మాగాంధీ జాతీయ గ్రామీణ ఉపాధి హామీ పథకంలో షాడో ఎఫ్ఎలగా మేట్లు బాధ్యతలు తీసుకుంటున్నారని స్థానికులు మండిపడుతున్నారు. అధికారకంగా ఉన్న క్షేత్ర సహాయకులను పక్కన పెట్టి మేట్ల లకు లాగిన్ ఇచ్చేది ఏదని మండలంలోని ప్రజలు తీవ్ర విమర్శలు చేస్తున్నారు. గత ప్రభుత్వంలో ఎప్పుడూ లేని విధంగా ఏ శాఖలో లేని విధంగా ఈ ప్రభుత్వంలో ఉపాధి హామీ పథకంలో క్షేత్ర సహాయకులను ఎందుకు చిన్నచూపు చూస్తున్నారని స్థానికులు ఆరోపిస్తున్నారు. మండలంలో 24 పంచాయతీల్లో 9010 జాబ్ కార్డులు ఉన్నాయి. ప్రతి ఏటా సుమారు 7.12 కోట్లు పైగా ఉపాధి జరుగుతుంది. ఈ శాఖలో ఏపీఓగా పనిచేస్తున్న ఓ అధికారికి మరొకరి నెలలోనే ఉద్యోగ విరమణ చేయాల్సి ఉంది. ఈ నేపథ్యంలో కొత్తవారిని క్షేత్ర సహాయకులుగా నియమించి తనదైన శైలిలో మలుచుకుంటూ అవినీతి అక్రమాలకు పాల్పడేందుకు ప్రయత్నాలు చేస్తున్నారు. గత వైసీపీ ప్రభుత్వంలో ఏపీఓ ఓ వైసీపీ బడా నాయకుడుతో చేతులు కలిపి ఉపాధి హామీ అవినీతి కి తెర లేపుదామని ఏపీఓ ప్రయత్నం చేయగా అతను ఒప్పుకోక పోవడంతో అవినీతికి పులుస్తాప పడింది. ఇప్పటికైనా జిల్లా స్థాయి అధికారులు స్పందించి ఉపాధి హామీలో జరుగుతున్న అవకతవకలపై తగ్గ చర్యలు తీసుకోవాలని స్థానికులు కోరుతున్నారు.



### రోడ్ల దుస్థితి చూడతరమా...!

(మొదటిపేజీ తరువాయి)

ఉందని ప్రజలు ఆశాభావాన్ని వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

**ఈ రోడ్లకు మోక్షం లభించేనా...** మండలంలోని వెదురు కుప్పం నుండి చంద్రగిరి వెళ్లే మార్గం పలుచోట్ల అధ్వానంగా తయారై రాకపోకల సమయంలో వాహన చోదకులు పడరాని పాట్లు పడుతున్నారు. మండల పరిధిలోని మొండి వెంగనపల్లి, బలిజి మొండి వెంగనపల్లి, కమ్మ కండ్రగి, బ్రాహ్మణపల్లి రోడ్ల మార్గం చిద్రంగా తయారైంది. బ్రాహ్మణపల్లి నుండి కురివికుప్పం వెళ్లే రహదారి పూర్తి గా దెబ్బ తినడంతో అటువైపు వాహనాల్లో వెళ్లేవారు తిరిగి వస్తారన్న గ్యారెంటీ లేకుండా వెళుతుండటం గమనార్హం. నల్ల వెంకన్న పల్లి క్రాస్ నుండి కలిమిచేను వెళ్లే మార్గం, నల్ల వెంకన్న పల్లి నుండి చింతలకుంట వెళ్లే మార్గం, జక్కిదొన క్రాస్ నుండి మొ రవా వెళ్లే వైపు రోడ్లు, దేవర గుడిపల్లి క్రాస్ నుండి ఆడారెడ్డిపల్లి వెళ్లే రహదారి, రెడ్డిపల్లి క్రాస్ నుండి జాండపేట వైపు వెళ్లే రోడ్లు అధ్వానంగా తయారై బాటసారులతోపాటు వాహన చోదకులు ఇబ్బందులు పడుతున్నారు.

వెదురు కుప్పం నుండి చిత్తూరు రోడ్డు వర్షం వస్తే చెరువును తలపిస్తున్నాయని పలువురు వాపోతున్నారు. దేవళం పేట ఇండియన్ బ్యాంక్ సమీపంలో రోడ్డు అధ్వానంగా తయారై వర్షపు నీటితో కుంటలాగా తయారైంది. ఈ రహదారిలో రోజుకు వందలాది వాహనాలు ప్రయాణిస్తుంటాయి. ఎప్పుడు ఏ ఉపద్రవం ముంచుకొస్తే దోసని పలువురు ఆవేదనలను వెల్లబుస్తున్నారు.

**కూలమి ప్రభుత్వంతోనే కోటి ఆశలు...** గత ప్రభుత్వంలో అధ్వానంగా అయిన రోడ్లను పట్టించుకోకపోవడంతో కూలమి ప్రభుత్వం రోడ్లపై ప్రత్యేక దృష్టిని సారిచి రోడ్లను బాగు చేయిస్తుందని ప్రభుత్వంపై కోటి ఆశలతో ఎదురుచూస్తున్నారు.



### అత్యాచార ఘటనపై వైద్యుల నిరసన గళం



**శాంతిపురం, మేజర్ న్యూస్:** కలకత్తాలో జూనియర్ డ్యూటీ డాక్టర్లపై జరిగిన అత్యంత పాశచికంగా అత్యాచారంచేసి, హత్య చేసిన విషయం అందరికీ తెలిసిందే. ఈ హేయమైన ఘటనపై దేశంలోని ప్రభుత్వ ప్రైవేట్ వైద్య వర్గాలు ఇండియన్ మెడికల్ అసోసియేషన్ పిలుపు మేరకు శనివారం వైద్యులు పెద్ద ఎత్తున నిరసన కార్యక్రమాలు చేపట్టాయి. నిరసనలో భాగంగా శాంతిపురం మండలంలోని ప్రభుత్వ

ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం వైద్యులు మరియు వైద్య సిబ్బంది అధ్యక్షులతో, ప్రభుత్వ ఆసుపత్రు లలో పెద్ద ఎత్తున నిరసన కార్యక్రమాలు చేపట్టారు. ఈ ఘటనకు పాల్పడిన వారిని కఠినంగా శిక్షించాలని డిమాండ్ చేశారు.

వైద్యులు మాట్లాడుతూ భారత దేశంలో వైద్యరంగంలో నూటికి 70 మంది మహిళలే ఉన్నారని, అటువంటి మహిళలకు రక్షణ లేకపోతే, విధులను నిర్వహించడం కష్టం అవుతుందని, అత్యాచార ఘటనలో ప్రాణాలు కోల్పోయిన మమిత్తా దేవ్పాల్కు కన్నీటి నివాళులర్పిస్తున్నామని తెలియజేశారు. ఇటువంటి ఘటనలు భవిష్యత్తులో పునరావృతం కాకుండా చట్టాలు రావాల్సిన అవసరం ఉందన్నారు. బలమైన చట్టాలు ఉన్నప్పుడే ఇటువంటివి జరగకుండా నిరోధించగలరని వైద్యులు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి సిబ్బంది ష కార్డులతో తమ నిరసనను వ్యక్తం చేశారు. ఈ నిరసన కార్యక్రమంలో డాక్టర్లు శివకుమారి, ఉషారాణి, వంశీకృష్ణ, ప్రసాద్, నర్సలు, ఆసుపత్రి సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

### ఆటో, కారు ఢీ... పలువురికి గాయాలు

బంగారుపాలెం, మేజర్ న్యూస్:

చిత్తూరు జిల్లా పూతలపట్టు నియోజక వర్గం బంగారుపాళ్ళం మండలం కె.జి.సత్రం వద్ద జాతీయ రహదారి పై వి.కోట మండలం నడమండ్రంకు చెందిన బంధువులు యాదమరి మండలం ఓటెరుపల్లి నుండి స్వంత గ్రామానికి ఆటోలో తిరిగి వస్తూ ఉంటే వలమనేరు నుండి చిత్తూరువైపు వెళ్ళు చున్న కారు ఢీకొనడంతో ఆటోలో ఉన్న శివ, సురేష్, చిన్నమ్మ, రాజేష్, తదితరు లకు గాయాలు కావడంతో 108పైలెట్ కృష్ణమూర్తి, అమ్మలు వారిని చిత్తూరు ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలించడం జరిగింది. పూర్తి వివరాలు పోలీసు దర్యాప్తులో తెలియాల్సి ఉంది.



# సీఆర్డీ, సప్లగిరి వసతి సముదాయాలు టీటీడీ ఈఓ తనిఖీలు

**తిరుపతి జిల్లా, మేజర్ న్యూస్:** తిరుమలలోని సప్లగిరి సత్రాలు, సీఆర్డీ కార్యాలయాన్ని టీటీడీ ఈఓ జె.శ్యామలరావు, అడిషనల్ ఈఓ సిహెచ్ వెంకయ్య చౌదరి, సీపీఎస్సీ శ్రీధర్లతో కలిసి శనివారం తనిఖీలు చేశారు మొదట సప్లగిరి సత్రాలు వద్ద గదులను పరిశీలించి కారిడార్లు, బాత్ రూమ్ల లో పరిశుభ్రత, స్కిచ్ బోర్డులు, జలప్రసారం, పరుపులు, పరుపులు, మంచాలు, బెడ్రోమ్లును ఆయన పరిశీలించారు. గదులను ఆధునికీకరించేందుకు వెంటనే చర్యలు చేపట్టాలని సంబంధిత అధికారులకు సూచించారు. పరిసరాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచాలని, డీవీక్షింగ్ చేపట్టాలని అధికారులను ఈవో ఆదేశించారు. తరువాత యాత్రికులతో ఈఓ మాట్లాడి కొంతర్ల వద్ద గదుల కేటాయింపు ప్రక్రియను పరిశీలించారు. అనంతరం సెంట్రల్ రిసెషన్ కార్యాలయంలో భక్తులకు గదుల కేటాయింపు ప్రక్రియను ఆయన పరిశీలించారు ఎలక్ట్రానిక్ డిస్ ప్లే బోర్డు, ఇన్ఫర్మేషన్ కియోస్కాలను తనిఖీ చేయడంతోపాటు కర్ణాటక, కళకరవి నుంచి వచ్చిన భక్తులతో ఈఓ మాట్లాడారు. భక్తుల సౌకర్యార్థం తిరుమలలో ఎన్నో గదులు అందుబాటులో ఉన్నాయనే సమాచారాన్ని ఎప్పటికప్పుడు ప్రదర్శించాలని సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించారు. పిఎసిలో యాత్రికులకి లాకర్లు ఎన్ని అందుబాటులో ఉన్నాయనే విషయం ఆన్సన్ మెంట్లు చేయాలని, తద్వారా వాటి లభ్యతను బట్టి అవసరమున్న



భక్తులకు కేటాయించాలని ఆయన అధికారులను ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్ఈ-2 సత్యనారాయణ, ఈఈలు వేణుగోపాల్, శ్రీనివాసులు, డీఈ (ఎలక్ట్రికల్) చంద్రశేఖర్, డిప్యూటీ ఈఓఆర్2

హరీంద్రనాథ్, విజిలు రామ్ కుమార్, సురేంద్ర, ఏఈఓ నాయుడు, ఇతర అధికారులు పాల్గొన్నారు









పోటీ విజేతలకు బహుమతులను ప్రధానం చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే గురజాల జగన్ మోహన్

జల్లికట్టు విజేతలకు బహుమతులు ప్రధానం చేసిన ఎమ్మెల్యే గురజాల

చిత్తూరు అర్బన్ మేజర్ న్యూస్: చిత్తూరు నగర పరిధి లోని స్థానిక 13వ వార్డు మాపాక్కి నందు శనివారం జల్లికట్టును నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా ఎమ్మెల్యే గురజాల జగన్ మోహన్, ఎమ్మెల్యే తండ్రి చెన్నకేశవులు నాయుడు పాల్గొన్నారు. టీడీపీ నాయకులు, నిర్వాహకులు స్థానిక ప్రజలు ఘనంగా ఆహ్వానించి సన్మానించారు. పోటీ అనంతరం విజేతలకు చిత్తూరు నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే గురజాల జగన్ మోహన్ బహుమతులను ప్రధానం చేశారు. తెలుగుదేశం నాయకులు వసంత కుమార్, వెంకటేశ్ యాదవ్, స్థానిక తెలుగుదేశం నాయకులు పాల్గొన్నారు.

ఉప రాష్ట్రపతి జగదీప్ ధంఖర్ దంపతులకు ఘన స్వాగతం

తిరుపతిబ్యూరో, మేజర్ న్యూస్: రేణిగుంట విమానాశ్రయం చేరుకున్న భారత ఉప రాష్ట్రపతి జగదీప్ ధంఖర్ దంపతులకు ఘన స్వాగతం పలికిన మినిస్టర్ ఇన్ చెయిటింగ్, దేవదాయ ధర్మాదాయ శాఖామాత్యులు ఆనం రామ నారాయణరెడ్డి రేణిగుంట విమానాశ్రయానికి శనివారం ఉదయం 9.35 గం.లకు చేరుకున్న భారత ఉప రాష్ట్రపతి జగదీప్ ధన్యర్ దంపతులకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తరపున మినిస్టర్ ఇన్ చెయిటింగ్ గా నామినేట్ చేయబడిన దేవదాయ ధర్మాదాయ శాఖామాత్యులు ఆనం రామ నారాయణరెడ్డి ఘన స్వాగతం పలికారు. జిల్లా కలెక్టర్ డా.ఎస్. వెంకటేశ్వర్, బజీ రాజీవ్ కుమార్ మీనా, డిబజీ షిమోషి బాజ్ పాయ్, ఎస్.పి

సుబ్బారాయుడు, జాయింట్ కలెక్టర్ శుభం బన్నల్, మున్సిపల్ కమిషనర్ నారపు రెడ్డి మార్క, ఎమ్మెల్యే సిపాయి సుబ్రమణ్యం, తిరుపతి నగర పాలక సంస్థ మేయర్ డా. శిరీష తదితర అధికారులు ప్రజాప్రతినిధులు స్వాగతం పలికిన వారిలో ఉన్నారు. అనంతరం ఉప రాష్ట్రపతి నెల్లూరు జిల్లాలోని అక్షర విద్యాలయ క్యాంపస్, స్మిల్ డెవలప్మెంట్ కేంద్రం, స్వర్ణ భారత ట్రస్ట్ 23 వ వార్షికోత్సవంలో ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొనుటకు 9.58 గం.లకు హెలికాప్టర్ లో బయల్దేరి వెళ్ళారు. వీరి వెంట మంత్రి వర్కులు ఆనం రామ నారాయణరెడ్డి మినిస్టర్ ఇన్ చెయిటింగ్ హూదాలో ఉప రాష్ట్రపతి వెంట హెలికాప్టర్ లో బయల్దేరి వెళ్ళారు.



శ్రీసిటీలో ముఖ్యమంత్రి పర్యటన ఏర్పాట్లు పరిశీలించిన కలెక్టర్, ఎస్పీ

రేణిగుంట, శ్రీసిటీ మేజర్ న్యూస్: రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు ఈ నెల 19 న శ్రీసిటీలో పలు పరిశ్రమలకు భూమి పూజ, ప్రారంభోత్సవాలు చేయనున్న నేపథ్యంలో అధికారులు సమన్వయంతో ఏర్పాట్లు చేపట్టి విజయవంతం చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ డా.ఎస్. వెంకటేశ్వర్ పేర్కొన్నారు. శనివారం మధ్యాహ్నం రేణిగుంట విమానాశ్రయం నందు జిల్లా కలెక్టర్ ఎస్పీ సుబ్బారాయు డుతో కలిసి సంబంధిత అధికారులతో జిల్లా కలెక్టర్ ముందస్తు భద్రత సమావేశం నిర్వహించి మాట్లాడుతూ ముఖ్య మంత్రి పర్యటన ఏర్పాట్లు పక్కా ఉండాలని, విజయవంతం చేయాలని అధికారులకు సూచించారు. 8 పరిశ్రమ లకు భూమి పూజ, 16 పరిశ్రమల ప్రారంభానికి, 5 పరిశ్రమలకు ఎంఓయిలు గౌ.ఆంధ్ర ప్రదేశ్ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి చేతుల మీదుగా ప్రారంభిస్తున్నారని తెలుపుతూ కలెక్టర్ అధికారులకు ఈ సందర్భంగా సూచిస్తూ హెలిప్యాడ్ ఏర్పాట్లు, అక్కడ షేడ్, భద్రత ఏర్పాట్లు సక్రమంగా చేపట్టాలని సూచించారు. శ్రీ సిటీ సమీపం వద్ద ఏర్పాటు చేసిన హెలిప్యాడ్ నుండి ముఖ్య మంత్రి రోడ్డు మార్గాన శ్రీసిటీ లోని బిజినెస్ సెంటర్ కు చేరుకుని భూమి పూజ, ప్రారంభోత్సవాలు పూర్తి అయిన తర్వాత ముఖ్య మంత్రి ఫాక్స్ కాన్ పరిశ్రమల ప్రతినిధులతో సమావేశమైతారని తెలిపారు. అనంతరం పలువురు పరిశ్రమల సిబిఓ లతో సమా వేశంలో పాల్గొంటారని అన్నారు. కాస్టరెస్ప్ హాల్ నందు, భూమి పూజ, పరిశ్రమలను ప్రారంభించనున్న ప్రాంతంలో మైక్ ఏర్పాట్లు,



పవర్, అధునాతన అంబులెన్స్ ఏర్పాటు, భద్రత తదితర ఏర్పాట్లు ఎలాంటి లోపాలు లేకుండా చూడాలని కలెక్టర్ సూచించారు. ఎస్పీ మాట్లాడుతూ భద్రతా పరమైన అంశాలలో ఎలాంటి రాజీ లేకుండా అన్ని చర్యలు తీసుకుంటున్నామని తెలిపారు. అనంతరం జిల్లా కలెక్టర్, ఎస్పీ శ్రీ సిటీలో జరుగుతున్న పలు ఏర్పాట్లను పరిశీలించి తగు సూచనలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో అదనపు ఎస్పీలు కులశేఖర్, విమల కుమారి, ఆర్డిఓ కిరణ్ కుమార్, జోసల్ మేనేజర్ ఏపీబిఐసి చంద్ర శేఖర్, జిల్లా ఇంఛార్జి పరిశ్రమల శాఖ అధికారి, జిల్లా ఫైర్ అధికారి రమణయ్య, ఆర్ అండెబి ఎస్ఈ మధుసూధన్ రావు, శ్రీసిటీ ప్రతినిధులు పీ. ముకుంద రెడ్డి రసిడెంట్ డైరెక్టర్, భగవాన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

హత్యాచారానికి పాల్పడిన వారిని కఠినంగా శిక్షించాలి

- ఎమ్మెల్యే గురజాల జగన్ మోహన్

చిత్తూరు అర్బన్, మేజర్ న్యూస్: ఇటీవల కలకత్తా నగరంలో ఆర్ జి కర్ ప్రభుత్వ వైద్య కళాశాల ఆసుపత్రిలో దూడుట్లో ఉన్న పోస్ట్ గ్రాడ్యుయేట్ డాక్టర్ పై అత్యాచారం చేసిన వారిని కఠినంగా శిక్షించాలని చిత్తూరు నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే గురజాల జగన్ మోహన్ పేర్కొన్నారు. శనివారం చిత్తూరు నగరం లోని స్థానిక ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో వైద్యులు ఇతర సిబ్బంది కలకత్తా లోని ఆర్ జి కర్ ప్రభుత్వ వైద్య కళాశాల ఆసుపత్రిలో అత్యాచారం గావించబడిన యువ వైద్యులకి న్యాయం చేయాలనే నినాదంతో చిత్తూరు ప్రభుత్వ ప్రధాన ఆసుపత్రిలో డాక్టర్లు చేపడుతున్న నిరసన కార్యక్రమానికి సంఘీభావం తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే గురజాల జగన్ మోహన్ మాట్లాడుతూ యువ వైద్యులపై ఆటవికంగా అత్యాచారంకి పాల్పడి హత్య చేసిన వారు ఎంతటి ఎవరైనా సరే కఠినంగా శిక్షించి ఇక పై ఎవరైనా ఇలా చేయాలంటే భయపడే విధంగా శిక్ష విధించాలని అన్నారు.



ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో డాక్టర్లు చేపట్టిన నిరసనకు సంఘీభావం తెలుపుతున్న ఎమ్మెల్యే గురజాల జగన్ మోహన్

ఎస్పీ యూనివర్సిటీలో పచ్చధనం పరిశుభ్రత

తిరుపతి, రెవెన్యూ, మేజర్ న్యూస్: తిరుపతి శ్రీ వెంకటేశ్వర విశ్వవిద్యాలయంలో శనివారం పచ్చధనం పరిశుభ్రత తిరుపతికి తలమానికమైన శ్రీ వెంకటేశ్వర యూనివర్సిటీలో కార్యక్రమాన్ని భూపతి నాయుడు ప్రారంభించారు. మెకా నిక్ ఇంజనీరింగ్ విభాగంలో రిజిస్టర్



భూపతి నాయుడు పర్యటించారు. నెలలో ఒక్కరోజు పచ్చధనం పరిశుభ్రత కార్యక్రమాన్ని చేసారని తెలియజేశారు. శ్రీ వెంకటేశ్వర విశ్వవిద్యాలయంలో మూడవ శనివారం రోజు ప్రతి ఒక్క డిపార్ట్మెంట్ ఈ కార్యక్రమంలో భాగస్వాములు అవ్వాలని రిజిస్టర్ ఒక ప్రకటనలో తెలియజేశారు. ఈ ఈ విభాగంలో ఐసి ప్రొఫెసర్ అరుణ, మనోజ్ సింగ్, మీడియా కోఆర్డినేటర్ రవిచంద్ర సూర్యరెడ్డి, ఎం సి విజయ్ కుమార్, నూర్ భాషా ,వివేక్ పాల్గొన్నారు.

శ్రీ పల్లికొండేశ్వర స్వామి ఆలయంలో శని ప్రదోష పూజలు

పుత్తూరు, మేజర్ న్యూస్ : శ్రీ సర్వమంగళ సమేత శ్రీ పల్లికొండేశ్వర స్వామి దేవస్థానం నందు శని మహాప్రదోష పూజలు అత్యంత వైభవంగా జరిగాయి. శని మహాప్రదోషం సందర్భంగా శ్రీ నందీశ్వర స్వామి వారికి, శ్రీ వాల్మీకేశ్వర స్వామి వారికి ఏకకాలంలో శనిప్రదోష పూజలు అత్యంత వైభవంగా నిర్వహించారు. అభిషేకం అనంతరం స్వామి అమ్మవార్లను, ప్రదోష నందీశ్వరస్వామి వారిని వెండి కావచాలతో మరియు వివిధ పుష్పాలతో సుందరంగా అలంకరించి ధూప దీప నైవేద్యాలు, మహాదీపారాధనలు నిర్వహించారు. ఈ శని మహా ప్రదోష పూజలకు ప్రసాదం ఉభయదారులుగా నిండ్ర శ్రీనివాస మిల్స్ ఎంఓ కుటుంబసభ్యులు పాల్గొన్నారు. వీరికి అలయ కార్యనిర్వహణాధికారి రామచంద్రా రెడ్డి అలయ మర్యాదలతో దర్శనం ఏర్పాట్లు చేసి స్వామి వారి ప్రసాదములు అందించారు. శని మహాప్రదోషం సందర్భంగా దేవస్థానం సాంస్కృతిక కళావేదిక నందు చెన్నై కారంభాక్యం-పోరూరు కు చెందిన శ్రీ కళాలయ అకాడమీ

భరతనాట్య కళాశాల గురువులు ఏ జయశ్రీహరిణి ఆధ్వర్యంలో భరతనాట్య కార్యక్రమం కన్నుల విందుగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అలయ అర్చకులు, సిబ్బంది, భక్తులు పాల్గొన్నారు.







దోమల నియంత్రణకు ప్రత్యేక చర్యలు

పర్యవేక్షించిన కమిషనర్ డా. జె. అరుణ

చిత్తూరు కార్పొరేషన్, మేజర్ న్యూస్:

దోమల వృద్ధిని నియంత్రించడానికి అన్ని రకాల చర్యలు తీసుకుంటున్నామని, నీటి కుంటల్లో దోమ లార్వాలను నాశనం చేయడానికి డ్రోన్లతో మందును పిచికారి చేస్తున్నట్లు కమిషనర్ డా.జె.అరుణ చెప్పారు.



డ్రోన్ల సాయంతో మందును పిచికారి చేశారు. నిల్వనీటిలోని దోమ లార్వాలను నాశనం చేయడం ద్వారా దోమల వృద్ధిని గణనీయంగా తగ్గించవచ్చు.

ప్రతి 15 రోజులకు ఒకసారి ఈ ప్రక్రియను కొనసాగించ నున్నట్లు కమిషనర్ తెలిపారు. కార్యక్రమంలో ఎం.హెచ్.ఎస్. డా.అనిల్ కుమార్ నాయక్, శానిటరీ ఇన్స్పెక్టర్ చిన్నయ్య, మలేరియా అసిస్టెంట్ మురళి, పాల్గొన్నారు.

కొరం లేక యాకశిల స్కూల్ కమిటీ ఎన్నిక మళ్ళీ వాయిదా

చిట్టమూరు, మేజర్ న్యూస్:

మండలంలోని యాకశిల ఉన్నత పాఠశాల స్కూల్ కమిటీ ఎన్నిక మళ్ళీ వాయిదా పడింది. 3, 6 తరగతులకు కొరంలేక వాయిదా వేసినట్లు ఎం.కె.ఎ-2 కేపీ ప్రసాద్ తెలిపారు. ఈనెల 8న నిర్వహించిన స్కూల్ కమిటీ ఎన్నికల్లో కొరం లేక వాయిదా పడ్డ ఎన్నిక మళ్ళీ వాయిదా పడింది. ఎం.కె.ఎ. కెపి ప్రసాద్ అందించిన సమాచారం మేరకు గత వారంలో వాయిదా పడ్డ 3, 4, 5, 6, 9 తరగతుల ఎన్నికకు శనివారం మళ్ళీ ఎన్నికలు నిర్వహించగా 4, 5, 9 తరగతులకు కమిటీలను ఎన్నుకోవడం జరిగింది.



టీటీపీ జిల్లా నూతన భవన నిర్మాణానికి రూ.5లక్షల ఆర్థిక సాయం

చిత్తూరు అర్బన్, మేజర్ న్యూస్:

చిత్తూరు జిల్లా తెలుగుదేశం పార్టీ నూతన భవన నిర్మాణం కొరకు బంగారుపాళ్ళం టీటీపీ మండల అధ్యక్షులు ఎన్.పి.జయప్రకాష్ నాయుడు ఐదు లక్షల రూపాయల ఆర్థిక సాయం చేశారు. శనివారం సగరంలోని స్థానిక జిల్లా తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయంలో బంగారుపాళ్ళం మండల టీటీపీ అధ్యక్షులు జయప్రకాష్ నాయుడు ఐదు లక్షల రూపాయల ఆర్థిక సాయం పూతలపట్టు నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ కలికిరి మురళీవోహన్, చిత్తూరు మాజీ ఎమ్మెల్యే బి.ఎన్.రాజసింహులు చేతుల మీదుగా చిత్తూరు జిల్లా తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షులు సి.ఆర్. రాజన్ కి అందించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా సీనియర్

నాయకులు బాలాజీనాయుడు, చిత్తూరు తెలుగుదేశం పార్టీ జిల్లా కార్యాలయ కార్యదర్శి మోహన్ రాజ్, బంగారు పాలెం క్లస్టర్ ఇంచార్జ్ ధరణిచౌదరి, పారిశ్రామికవేత్త మోహన్ నాయుడు, జిల్లా వాణిజ్య విభాగ కార్యదర్శి గోపాల్, జిల్లా తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు విజయ్ కుమార్, జయచంద్రనాయుడు, గోపాల్, యువరాజ్, ప్రవీణ్ నాయుడు, చిన్న ధరణి ప్రకాష్, కుమార్ యాదవ్, సుబ్బు యాదవ్ పాల్గొన్నారు.



తిరుమలలో భక్తులకు రక్షణ కల్పించాలి

ఎంపీ డాక్టర్ మద్దిల గురుమూర్తి డిమాండ్

తిరుపతి రూరల్, మేజర్ న్యూస్:

తిరుమలలో భక్తులకు రక్షణ కల్పించాలని తిరుపతి ఎంపీ డాక్టర్ మద్దిల గురుమూర్తి శనివారం డిమాండ్ చేశారు. తిరుమలలో వేలాది మంది భక్తులు చూస్తుండగానే హ్యేక్టర్లు నడిరోడ్డుపై రక్త గాయాలయ్యాలే కొట్టుకున్నారని ఆయన ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఇటీవల కొండపైన దుకాణం నిర్వహించే ఓ దుకాణ దారుడు భక్తుడిని గాయపరచిన సంఘటన మరువకముందే ఇలాంటి మరో సంఘటన పునరావృతం కావడం కచ్చితంగా నిఘా అధికారుల వైఫల్యానికి నిదర్శనమని ఆయన విమర్శించారు. కలియుగ దైవం వేంకటేశ్వరస్వామి దర్శనానికి ప్రపంచంలోని నలుమూలల నుంచి నిత్యం భక్తులు వస్తుంటారని ఆయన గుర్తు చేశారు. కానీ కూటమి ప్రభుత్వం ఏర్పడిన నేపథ్యంలో నిఘా కొరవడిందని తిరుమల కొండపై అసాధికార హ్యేక్టర్లు ఎక్కువయ్యారని తిరుమలలో ప్రజాళన చేపడుతామన్న కూటమి ప్రభుత్వం మాటలకే

పరిమితమైనది ఏదీవే చెశారు. అందరూ చూస్తుండగానే హ్యేక్టర్లు కొట్టుకోవడం లాంటి పరిణామాలు భక్తుల్ని భయపెడుతున్నాయని ఆయన అన్నారు.



గతంలో ఎప్పుడూ ఇలాంటి ఆందోళనకర పరిస్థితులు లేవని ఆయన పేర్కొన్నారు. ఇప్పటికైనా టీటీపీ ఉన్నతాధికారులు తిరుమలలో భక్తులకు రక్షణ చర్యలు చేపట్టాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు.

భూపతేశ్వర స్వామి కొండపై అపచారం..?

గుట్టుచప్పుడు కాకుండా రహస్యంగా పాత శివలింగం పునఃప్రతిష్ఠ

భయాందోళనలు, విమర్శలు చేస్తున్న స్థానికులు

చిట్టమూరు, మేజర్ న్యూస్: నాటి ఏకచక్రపురామే నేటి యాకశిల భూపతేశ్వరస్వామి తిప్పగా ప్రసిద్ధికెక్కి వెలుగొందుతోన్న ఆలయంలో అపచారం చోటుచేసుకుంది. చిట్టమూరు మండలం యాకశిల తిప్పపై నిర్ద్వంద్వం చేసిన పాతశివలింగం మళ్ళీ దర్శనం ఇవ్వడం విమర్శలకు తావిస్తుండగా, స్థానికులు భయాందోళనలు వ్యక్తం చేస్తున్నారు. స్థానికులు అందించిన సమాచారం మేరకు వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి. ఆలయంలో పూజలందుకుంటున్న శివలింగం ఆయుష్షు కోల్పోయిందని నిర్ద్వంద్వం ఇచ్చిన సలహాతో స్థానికులందరూ ఒక్కటై, కమిటీగా ఏర్పడి నూతన శివలింగ ప్రతిష్ఠకు శ్రీకారం చుట్టి, భక్తిశ్రద్ధలతో అంగరంగ వైభవంగా నూతన ఆలయ గోపుర నిర్మాణం, విగ్రహ పునః ప్రతిష్ఠ

చేపట్టి, నిత్యం ధూప, దీప, నైవేద్యాలను కొనసాగించారు. నూతన శివలింగ పునః ప్రతిష్ఠతో నిత్యం పూజలందుకుంటున్న శివలింగం అడుగు బాగాన నిర్ద్వంద్వం చేసిన పాత శివలింగాన్ని గుట్టచప్పుడు కాకుండా రహస్యంగా వెలికి తీసి ప్రతిష్ఠించి, పూజలు నిర్వహించడంపై స్థానికులు అభ్యంతరం, విమర్శలు చేసి, భయాందోళనలు వ్యక్తం చేస్తున్నారు. నిర్ద్వంద్వం చేసిన విగ్రహాన్ని స్థానికులతో సంప్రదించకుండా, సమాచారం లేకుండా ప్రతిష్ఠించడం వెనుక అంతర్యం ఏమిటని ప్రశ్నించారు. నూతన శివలింగం ప్రతిష్ఠ సమయంలో అడుగు బాగాన విలువైన బంగారు, పంచలోహాలు, వెండి నాణ్యాలు, పన్ను సామగ్రి అపహరణకు గురైయ్యిందేమో



నని అనుమానం వ్యక్తం చేశారు. నిత్యం పూజలందుకునే నూతన శివలింగం ముందు భాగంలో నిర్ద్వంద్వం పాత శివలింగాన్ని ఎటువంటి ప్రాణ ప్రతిష్ఠ చేయకుండానే ప్రతిష్ఠ చేసి పూజలు జరపడం ఈ ప్రాంతానికి, ప్రజలకు ఇబ్బందులు జరిగే అపకారం ఉందని భయాందోళనలు వ్యక్తం చేశారు. ఈ ప్రాంత ప్రజానికానికి, ఇక్కడికి విచ్చేసే భక్తులకు వివరీత, విపత్కర పరిస్థితులు ఎదురైతే బాధ్యత వహించాలన్నారు. ఏదేమైనా ఈ విషయంపై సమగ్ర దర్యాప్తు జరిపి, స్థానికుల్లో నెలకున్న భయాందోళనలు, అనుమానాలను నివృత్తి చేయాల్సిన అవసరం ఉందని మేజర్ న్యూస్ కు పలువురు తెలిపారు.

Advertisement for 'Surya' newspaper featuring the title 'జనం కోసమే సూర్య' and contact information for subscription and circulation.





### ఘనంగా ఆరణి మదన్ జన్మదిన వేడుకలు

తిరుపతి బ్యూరో మేజర్ న్యూస్: జనశ్రేణులు, బంధుమిత్రులు, కూటమి నేతలతో కలిసి ఆరణి మదన్ మోహన్ పుట్టినరోజు సందర్భంగా జరుపుకున్నారు. జనసేన పార్టీ తిరుపతి ఎమ్మెల్యే ఆరణి శ్రీనివాసులు తనయుడు జనసేన యువ నేత మదన్ మోహన్ జన్మదినాన్ని పురస్కరించుకుని తిరుపతిలో శనివారం ఆ పార్టీ నేతలు జన్మదిన వేడుకలను నిర్వహించారు. ఇందులో భాగంగా వారి పేరిట కొందరు నేతలు ప్రత్యేక పూజలు, పలుచోట్ల అన్నదాన కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. అనంతరం ఎస్సీవో కాలనీ లోని వారి నివాసం నందు.. జనసేన, డీడీపీ, బిజెపి నాయకులు, కార్యకర్తలు అభిమానులతో కలిసి ఆరణి మదన్ మోహన్ బర్తదే కేకును కట్ చేసి పెద్ద ఎత్తున సందరాలు జరుపుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా కుటుంబ ముఖ్య నేతలు, పలువురు వ్యాపారవేత్తలు మరియు కార్యకర్తలు, అభిమానులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొని మదన్ కు జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.

### రావులపాడులో జాతర మహోత్సవం



పెళ్లకూరు, మేజర్ న్యూస్: మండలంలోని రావులపాడు గ్రామపంచాయతీలో పోతురాజు స్వామి వారి జాతర మహోత్సవ కార్యక్రమం గ్రామస్థులు అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహిస్తున్నారు. ఈ సందర్భంగా స్వామివారికి మూడు రోజులపాటు పూజా కార్యక్రమాలు నిర్వహించనున్నట్లు గ్రామ పెద్దలు తెలిపారు. జాతర మహోత్సవంలో భాగంగా రెండో రోజు స్వామివారిని ఊరేగించినట్లు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో చివరి రోజులో భాగంగా నేడు స్వామి వారిని ప్రత్యేక అలంకరణ చేసి పూజా కార్యక్రమం నిర్వహించి గ్రామస్థులు పొంగళ్ళు పెట్టి తమ మ్రొక్కులు చెల్లించుకుంటారని వారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామస్థులు కేపి నాయుడు, మోహన్ నాయుడు, పెళ్లకూరు రవి, దుర్గి రమేష్ నాయుడు, గెంజి గణయ్య, అంజూరు భాష్ర్, నర్రావుల రామచంద్రయ్య మతమ్మ మానస తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### కలకత్తాలో వైద్యురాలును హత్య చేసిన వారిని కఠినంగా శిక్షించాలి

శ్రీకాళహస్తి, మేజర్ న్యూస్ : కలకత్తాలో వైద్యురాలిపై అత్యాచార హత్య ఘటనను నిరసిస్తూ శ్రీకాళహస్తిలో ఏఐఎన్ఎఫ్ ఆధ్వర్యంలో విద్యార్థులు నిరసన ధర్మా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ మహిళలకు రక్షణ కల్పించాలని, స్త్రీలు అర్ధరాత్రిలో సైతం స్వేచ్ఛగా తిరిగి రోజులు రావాలని, అత్యాచార ఘటనకు పాల్పడే వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని విద్యార్థులు, ఏఐఎన్ఎఫ్ నాయకులు డిమాండ్ చేశారు. శ్రీ కాళహస్తి పాత బస్టాండ్ వద్ద ఏఐఎన్ఎఫ్ నాయకులు ఆధ్వర్యంలో కలకత్తాలో వైద్యురాలిపై అత్యాచార హత్య ఘటనలు నిరసిస్తూ నిరసన ధర్మా చేపట్టారు. స్థానిక విద్యా సంస్థల విద్యార్థులతో కలిసి ఏఐఎన్ఎఫ్ నాయకులు నిరసన ధర్మా చేపట్టారు. డాక్టర్లకు రక్షణ కల్పించాలి, మహిళలకు భద్రత కల్పించాలి, అత్యాచార ఘటనలో పాల్పడే వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలి అంటూ నినాదాలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు అధ్యాపక, విద్యార్థులు ఏఐఎన్ఎఫ్ నాయకులు మాట్లాడుతూ దేశంలో అత్యాచార హత్య ఘటనలకు పాల్పడుతున్న వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. దేశవ్యాప్తంగా ఇలాంటి ఘటనపై ఒకే చట్టం కింద శిక్షించే విధంగా చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. మహిళలు అర్ధరాత్రిలో తిరిగి స్వాతంత్రం కాదు పట్టపగలు తిరిగి స్వతంత్రం కూడా లేకుండా పోయిందని ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. ఈ ధర్మా కార్యక్రమంలో ఏఐఎన్ఎఫ్ నాయకులు ప్రవీణ్ కుమార్, చందు, లీలా ప్రసాద్, రాజేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## మాజీ ఎమ్మెల్యే బియ్యపు మధుసూదన్ రెడ్డి కబాలపై విచారణ పండ్

- బజెపి నేత కోల ఆనంద్

శ్రీకాళహస్తి, మేజర్ న్యూస్: శ్రీకాళహస్తి నియోజకవర్గంలో వైయస్సార్ పార్టీ పరిపాలనలో వేలాది ఎకరాల భూదందాలు పై సమగ్రమైన విచారణ జరపాలని శ్రీకాళహస్తి బిజెపి నేతలు డిమాండ్ చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు తిరుపతి ప్రెస్ క్లబ్ లో ప్రెస్ మీట్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ శ్రీకాళహస్తి నియోజకవర్గంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే బియ్యపు మధుసూదన్ రెడ్డి. వారి అనుచరులు వైఎన్ఆర్సీ ప్రభుత్వం 1977 చట్టాన్ని ప్రీ హెల్త్ చేయడం వలన శ్రీకాళహస్తి నియోజకవర్గంలో వేల ఎకరాల భూదందాలు చేశారు. శ్రీకాళహస్తి శ్రీకాళహస్తి నియోజకవర్గంలో జరిగిన వైసీపీ భూ బక్యారుల దందాపై ఈడి. సీబీఐ విచారణ చేయాలని కోరారు. శ్రీకాళహస్తి నియోజకవర్గంలో వైసీపీ భూ దందాలు వలన భావితరాల అభివృద్ధికి, ప్రభుత్వ ఆఫీసులకు కేటాయించిన భూములు. చెరువులు. గుంటలు. రోడ్డు పోరంబోకు. కాలవ పురంబోకు భూములు ఇచ్చిన కబ్జా చేసి లక్షలాది రూపాయలు సొమ్ము చేసుకున్నారని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా బిజెపి నేతలు సామంచి శ్రీనివాసులు, కోలా ఆనంద్ మాట్లాడుతూ గత వైఎన్ఆర్సీ ప్రభుత్వం వారు అంటే జగన్మోహన్ రెడ్డి అనాలోచిత నిర్ణయాలతో 1977 భూ చట్టాన్ని మార్చి ప్రీ హెల్త్ చేయడం వలన వారి ఎమ్మెల్యేలు, మంత్రులు అసెన్, డి కే టి., చుక్కలు, చెరువులు, గుంటలు వాటి సర్వే నెంబర్లను ప్రీ హెల్త్ లోకి మార్చి, వేలాది ఎకరాలు స్వాహా చేసుకున్నారు. జగన్ రెడ్డి పేద ప్రజల భూములు లాక్కోవాలనే దుర్దేశ్యంతో అనాలోచితంగా భూములు రీసర్వే పేరుతో ప్రీ హెల్త్ చట్టాన్ని రూపొందించింది. 20 సంవత్సరాలు కంటే ముందు అసెన్ చేసిన భూములపై లబ్ధిదారులకు పూర్తి హక్కు కల్పిస్తున్నాం అనే చట్టం వెనుక ఉద్దేశ్యం



ఎమిటి. పేదలకు మేలు చేయడమా. లేక కొందరు వైసీపీ నాయకులు అప్పటికే గుర్తించిన పేద, బడుగు బలహీనర్లకు జీవనాధారం కోసం ప్రభుత్వం ఇచ్చిన భూములను హరిజన, గిరిజన, అణగారిన వర్గాలు వారి భూములు వారి బెదిరించి? లేక ఆన్లైన్లో తమ అనుచర్ల పెర్మిట్ మార్పులు చేసుకొని లాక్కోవడం జరిగింది. అధికార్లను అర్థబలం, అంగ బలంతో వేలాది ప్రభుత్వ భూములను తమకు దక్కించుకొని కోట్ల రూపాయలను అక్రమార్కన చేసుకున్న గత ప్రభుత్వ వైసీపీ నాయకులు. పేదల పక్షాన ఉన్న ప్రభుత్వ అసెన్ భూములు, చుక్కలు భూములను ప్రీ హెల్త్ అంటే కొనుగోలుకు చట్టబద్ధత చేసుకొని, వైసీపీ పెద్దలు సొంతం చేసుకోవడమే ఈ ప్రీ హెల్త్ చట్టాన్ని రూపొందించింది. వీటి అంతటికీ కారణం జగన్ రెడ్డి టీం వారు రాష్ట్రంలో పేద, బడుగువర్గాల ప్రజలు జీవనాధారం ఉన్న ప్రభుత్వ భూములను లాక్కోవడం లక్ష్యంగా వేలాది ఎకరాలు వైసీపీ పెద్దలు చేసుకున్న దానిలో భాగమే శ్రీకాళహస్తి అసెంబ్లీ మాజీ ఎమ్మెల్యే, బందువులు, మిత్రబృందం వారు శ్రీకాళహస్తి నియోజకవర్గంలో వేలాది ఎకరాలు భూదందాలు జరిగాయి. శ్రీకాళహస్తి పట్టణంలో రాజీవ్ నగర్ లో వేలాది ఇళ్ల పట్టాలు మాజీ ఎమ్మెల్యే అనుచరులు కబ్జా చేసి కోట్లాది రూపాయలు సొమ్ము చేసుకున్నారు. ఊరందూరులో గత ప్రభుత్వం ఇళ్ల పట్టాలు పంపిణీ లో వందలాది ఎకరాలు పేదల భూములు తమ అనుచరులు పేర్లతో ఆన్లైన్ చేసుకొని స్వాహా జరిగాయి. అక్కర్లీ, కమ్మకొత్తూరు

పంచాయతీలకు చెందిన వందలాది చుక్కలు, అసెన్ భూములను ప్రీ హెల్త్ చేసుకొని, స్వాహా చేసుకున్నారు. వికృతమాల, గురవరాజు పల్లి, కరకంబాడి, వెంకటాపురం, అన్నస్వామి పల్లి మొదలైన పంచాయతీలలో అనేక ఎకరాలు ప్రీ హెల్త్ పేరుతో కోట్ల రూపాయలు దోచుకోవడం జరిగింది. వీటన్నిటికీ కారణం జగన్ మోహన్ రెడ్డి మాత్రమే కొంతమంది ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్సీలు, మంత్రులు, ముఖ్య సలహాదారులు ప్రభుత్వ భూములను లాక్కోవడం కోసం రెవెన్యూ అధికారులను, సబ్ రిజిస్ట్రార్ అధికార్లకు అర్థ, అంగ, అధికార బలం ఉపయోగించి పేదల భూములు డీపరాడినం చేయడం జరిగింది. ఆంధ్రప్రదేశ్ అసెన్ మెంట్ భూముల చట్టం - 1977కు చెందిన చట్టాన్ని సవరణ చేశాక ప్రభుత్వ భూములు ప్రభుత్వ పెద్దలు, ప్రజాప్రతినిధులు, ఉన్నతాధికారులు దోపిడీ చేసుకొన్నారు. వీటన్నిటిపై సీబీఐ ఈడి. విచారణ చేపట్టాలని మేము డిమాండ్ చేస్తున్నాము. దీనిపై సమగ్ర విచారణ కోసం రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడుకి, ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్ బీజేపీ చీఫ్ పురంధేశ్వరి , డిల్లీ బీజేపీ పెద్దల దృష్టికి తీసుకెళ్తామని స్పష్టం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర బీజేపీ సెక్రటరీ, శ్రీకాళహస్తి అసెంబ్లీ పార్టీ కన్వీనర్ కోలా ఆనంద్, రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి సామంచి శ్రీనివాసులు, డాక్టర్ శ్రీ హరి రావు, జిల్లా సెక్రటరీ, అసెంబ్లీ కో - కన్వీనర్ మేళాగారం సుబ్రమణ్యం రెడ్డి, సోషల్ మీడియా కలవకోలు నవీన్ రాయల్ పాల్గొన్నారు.

## శ్రీకృష్ణ ద్రౌపతి సమేత పాండవులకు ఇంటింట పూజలు

రామచంద్రవరం, మేజర్ న్యూస్: మండలంలోని యన్ ఆర్ కమ్మ పల్లిలో నిర్వహిస్తున్న 58 వ మహాభారత ఉత్సవాలలో శనివారం శ్రీకృష్ణ, ద్రౌపతి సమేత పాండవుల ఉత్సవమూర్తులకు చిట్టతూరు గ్రామంలో ఊరేగింపు నిర్వహించి, ఇంటింట పూజలు చేశారు. పలువురు భక్తులు ద్రౌపది మాతకు ఒడిబాల కట్టి మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. వేకువ జామున ప్రధాన అర్చకులు హరి ఆచారి బృందం గనాచార్యులు బటాచార్యులతో కలిసి కుంభల మేళాల మధ్య నూతి నుంచి శుద్ధ జలమును సేకరించి అమ్మవారికి సమర్పించి నిత్య పూజలు నిర్వహించారు. అర్చకులు అరవింద ఆచారి, బ్రహ్మశ్రీ దివంగత వెంకటరత్నమాచారి శిష్య బృందం అమ్మవారికి పంచాయ తీలతో అభిషేకం నిర్వహించి పట్టుపితంబరాలను కట్టబెట్టి, నానావిధ పరిమళ పుష్పాలతో అలంకరింపజేసి, గెరిగను తోడుగా చిట్టతరీరు గ్రామానికి ఊరేగింపుగా పంపారు. సీతాలక్ష్మి భాగవతారీతి కురుపాండవుల విద్యాభ్యాసం, బాల్యం నుంచి కురుపాండవుల మధ్య ఏర్పడిన ద్వేషం వంటి ఘట్టాలను చక్కగా ఆలపించారు. రాత్రి శ్రీ వెంకటేశ్వర మత్స్య కళామండలి కిరణ్ కుమార్, అశోక్ ల



బృందంచే పాండవులను సంహరించటానికి నిర్మించిన లక్క ఇల్లు దహనం, మారువేషంలో పాండవులు తప్పించుకోవడం, అరణ్యంలో హిధింబాసురుడనే రాక్షసుని ముష్టి యుద్ధంలో సంహరించి, అతని చెల్లటైన హిడింబిని వివాహమాడటం వంటి అంశాలను పౌరాణిక నాటక రూపంలో ప్రదర్శించారు. మూడు పూటలా గొల్లపల్లి గ్రామానికి చెందిన దివంగత చిత్తూరు కన్నయ్య మందడి నతీమణి సి నాగభూషణ్

అమ్మ కుమారుడు కరుణాకర్, మౌనికల కుటుంబం పెద్ద ఎత్తున అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఆలయ ధర్మకర్త రమేష్ బాబు, రవికుమార్, గ్రామ పెద్దలు భక్తులకు చక్కటి ఏర్పాట్లను చేశారు. గ్రామ యువత ఉత్సవాలలో ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు చోటు చేసుకోకుండా పెద్దల సహకారంతో చర్యలు చేపట్టారు. కంకణదారులైన సేవకులు ఆలయంలో ఆధ్యాత్మిక సేవలు అందించారు.



ధుర్యోడనిలో పగ పెంచిన రాజసూయ యాగం

- వీనులవిందుగా అనసూయ హరికథ గానం

రామచంద్రపురం, మేజర్ న్యూస్: మండలంలోని సి రామపురంలో నిర్వహిస్తున్న మహాభారత ఉత్సవాలలో శనివారం మధ్యహ్నం అనసూయ భాగవతారణి రాజసూయ యాగం హరికథా గానం వీనుల విందుగా ఆలాపించారు. వేకువ జామున అర్చకులు మార్కండ్యు అమృతాని పంబల మేళాలతో నిద్ర మేల్కొలిపి ప్రత్యేకాల పూజలు నిర్వహించారు. మధ్యహ్నం కురుక్షేత్ర యుద్ధంకు నాంది పలికిన రాజసూయ యాగం హరికథ చక్కటి పాటలు,పద్యాలతో సాగింది. కురుపాండవుల మధ్య వివిధంగా పగ పెరిగింది చక్కగా కథలో వివరింపబడింది. రాత్రి శ్రీ వెంకటేశ్వర కళా నాట్య మండలి వారిచే హిడింభాసుర వధ, హిడింబితో భీమసేనుడి వివాహం వారణావతం నాటక రూపంలో పుక్తులకు కళ్ళకు కట్టిపట్టు ప్రదర్శింపబడింది.నాగూర్ కాలనీకి చెందిన సుబ్బయ్య కుటుంబీకులచే అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించబడింది. గ్రామస్థులు భక్తులకు ఎలాంటి లోటు రాకుండా చర్యలు చేపట్టారు.

కలకత్తా ఘటనపై నిరసన



బంగారుపాళ్ళం, మేజర్ న్యూస్: బంగారుపాలెంలో ఆంధ్రప్రదేశ్ వైద్య విధాన పరిషత్ సామాజిక ఆరోగ్య కేంద్రం ప్రధాన వైద్యాధికారి డాక్టర్ కె శిరీష ఆధ్వర్యంలో ఇండియన్ మెడికల్ అసోసియేషన్ ఆదేశానుసారం శనివారం కొల్కత్తా ఘటనకు వ్యతిరేకంగా నిరసన కార్యక్రమం చేపట్టారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రధాన వైద్యాధికారి డాక్టర్ కె శిరీష మాట్లాడుతూ, పశ్చిమ బెంగాల్ రాజధాని కోల్కతాలోని ఆర్ జి ఆర్ మెడికల్ కాలేజీలో వైద్య సేవలు అందిస్తున్న డ్యూటీలో ఉన్న ట్రైని డాక్టర్ ను అత్యవసరం చేసి హతమార్చిన ఘటనకు బాధ్యులైన వారిని కఠినంగా శిక్షించాలని సత్వర న్యాయం జరగాలని నిందితులపై తీసుకునే చర్యలు వైద్యులపై వైద్య సిబ్బందిపై దాడులకు పాల్పడితే వారికి వెన్నులో వణుకు వచ్చేలా ఉండాలని ఆ విధమైనటువంటి కఠిన శిక్షలు అమలు చేయాలని ఆమె కోరారు. బాధితురానికి సత్వర న్యాయం చేయాలని ప్రభుత్వానికి డాక్టర్స్ యూనియన్ తరపున ఆమె తెలిపారు. బాధితురానికి బాసటగా ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి నుండి నాలుగు రోడ్ల కూడలి వరకు నినాదాలతో ర్యాలీ నిర్వహించారు.ప్రకారాలను ప్రదర్శించారు.నాలుగు రోడ్ల కూడలి వద్ద రోడ్డుపై పైతాయింది నిరసన తెలిపారు. కార్యక్రమంలో డాక్టర్ జ్యోతి స్వరాష్, డాక్టర్ విజయ కుమారి, డాక్టర్ షాలిని, డాక్టర్ అఖిల్, వైద్య సిబ్బంది సుమతి, నిజాముద్దీన్, బాబు, జయచంద్ర, పుష్పలత, వంశీ, కవిత, భువన తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తెలుగు భాషా దినోత్సవం ఘనంగా నిర్వహించాలి

పలమనేరు, మేజర్ న్యూస్: రానున్న తెలుగు భాషా దినోత్సవం అని ఘనంగా నిర్వహించాలని కోరుతూ రాష్ట్ర రెవెన్యూ శాఖ మంత్రి అనగాని సత్యప్రసాద్ కు తెలుగు సాహిత్య సాంస్కృతిక సమితి అధ్యక్ష కార్యదర్శులు పి తులసీనాదం నాయుడు పుష్ప వినతి పత్రాన్ని అందించారు. శనివారం విజయవాడలోని మంత్రిని కలిసి సత్కరించి వినతి పత్రం అందించారు. ఆయన వెంటనే స్పందించి లేఖను విద్యాశాఖామాత్రానికి పంపించి చర్చించి తప్పకుండా అన్ని పాఠశాలల్లో తెలుగు భాష దినోత్సవం నిర్వహించేలా చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మురళి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



జాతీయ గ్రామీణ ఉపాధి పనులు వేగవంతం చేయాలి

పలమనేరు, మేజర్ న్యూస్: గ్రామీణ ఉపాధి కూలీల కోసం కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు చేపడుతున్న ఉపాధి పనులను వేగవంతం చేయాలని బహుజన రైతు కూలీల సంఘం పలమనేరు నియోజకవర్గ అధ్యక్ష కార్యదర్శులు శివాడి గోవిందు, డి.వి. మునిరత్నం పేర్కొన్నారు. అందులో భాగంగా శనివారం పలమనేరు పట్టణంలోని జాతీయ మానవ హక్కుల కార్యాలయం నందు సుబ్రమణ్యం అధ్యక్షతన నియోజకవర్గంలో అన్ని మండలాల ఉపాధి కూలీల ముఖ్య నాయకులతో సమావేశం నిర్వహించారు. గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో చాలా రోజు నుండి అధికారులు ఉపాధి పనులు ప్రజలకు కల్పించకుండా ఆలస్యం చేయడం వలన అనేకమంది చేయడానికి పనులు లేక అలమటిస్తున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. కొన్ని గ్రామాల్లో ఉపాధి పనులు అంటేనే తెలియని వారు ఉన్నారని దీనికి సంబంధిత అధికారులు వైఫల్యాలే కారణమని అభిప్రాయం వ్యక్తం చేశారు. ఉపాధి పనులు పైన గ్రామాల్లో అవగాహన సదస్సులు నిర్వహించకపోవడంతో అసలైన కూలీలు పనులకు దూరమై దళారులు రాజ్యం ఏలుతూ కూలీలకు దక్కాల్సిన లక్షలాది రూపాయలను దొడ్డిదారుల్లో అధికారుల అందదండలతో స్వాహా చేసి ఖజానా నింపుకుంటున్నారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. అదేవిధంగా ప్రారంభం నుండి ఉపాధి కూలీలకు ఇస్తున్న కూలి రేట్లు కంటే



అదనముగా చెల్లించాలని కూలీలకు ప్రమాద బీమా ఇన్సూరెన్స్ పరికరాలు పని దినాలు పెంచాలని పనిచేసే చోట మౌలిక సదుపాయాలు కల్పించాలని డిమాండ్ చేశారు. అనంతరం పర్సనెల్ కమిటీని ఎంపిక చేశారు. గౌరవ అధ్యక్షులు బాలయ్య, అధ్యక్షులు శివాడి గోవిందు, కార్యదర్శి డి వి. మునిరత్నం, కోశాధికారి,డి. ప్రమీల, కోఆర్డినేటర్ మణి,పార్లసారధి, కో కన్వీనర్లు టి. మునిరత్నం, పెరుమాళ్, సాంబశివ, కోటీశ్వర్, ఆది శేఖర్, చంద్రబాబుతో పాటు ఆరు మంది కమిటీ సభ్యులను ఎన్నుకున్నారు.

ప్రైవేట్ కాలేజీలు, కాన్వెంట్ల ఫిట్నెస్ లేని బస్సులకు అపరాధ రుసుం

శ్రీకాళహస్తి మేజర్ న్యూస్ : శ్రీకాళహస్తి పట్టణం ప్రైవేట్ కాలేజీలు, కాన్వెంట్లు సంబంధిత ఆర్డీవో బస్సులను తనిఖీ చేయడం జరిగింది. ఈ తనిఖీలలో 9 బస్సులపై కేసులు నమోదు చేయడం జరిగింది. ఇందులో 5 బస్సులు విద్యార్థులను పరిమితికి మించి తీసుకువెళ్లడం, 2 బస్సులు డ్రైవర్లకు సరైన లైసెన్స్ లేకుండా ఐదు సంవత్సరాల అనుభవం లేకుండా నడుపుతున్నట్లు గుర్తించడం జరిగింది. 2 బస్సులకి ట్యాక్స్ చెల్లించకుండా తిరుగుతున్నట్లు గుర్తించి కేసులు నమోదు చేయడం జరిగింది. ఈ కేసుల ద్వారా ట్యాక్స్ పెనాల్టీలు రూపేనా 70 వేల 400 రూపాయలు వసూలు చేయడం జరిగింది. ఈ తనిఖీలలో చాలా బస్సులలో విద్యార్థులను పరిమితికి మించి తరలిస్తున్నట్లు



గుర్తించాం.ఈ విషయాన్ని విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు. పాఠశాలల యాజమాన్యాలు గమనించి విద్యార్థుల సంఖ్యను అనుసరించి సరిపడా బస్సులు ఏర్పాటు చేసుకోవాలని తనిఖీ అధికారి కోరారు. ఈ తనిఖీలు ప్రతినిత్యం కొనసాగుతాయి తెలిపారు. ఎవరైనా సరియైన రికార్డ్స్ లేకుండా అనుభవం లేని డ్రైవర్లచే పాఠశాల బస్సులను నడిపిస్తున్న గమనించిన యెడల ఆ వాహనాలను నిర్బంధించడం జరుగుతుంది. పాఠశాలల యాజమాన్యాలు ప్రభుత్వ నియమ నిబంధనలు అనుసరించి వాహనాలు నడిపి విద్యార్థులను క్షేమంగా వారి గమ్యస్థానాలకు చేర్చవలసిందిగా లేనియెడల కఠిన చర్యలు తీసుకుంటానని తనిఖీ అధికారి దామోదర్ నాయుడు తెలిపారు.

శ్రీ సీతా లక్ష్మణ హనుమంతు సమేత కోదండరాం స్వామి ఊరేగింపు

కార్వేటిసగరం, మేజర్ న్యూస్: సగరంలో వేలసిన శ్రీ రుక్మిణి సత్యభామ సమేత శ్రీ వేణుగోపాలస్వామి ఆలయంలో తెప్పోత్సవాల భాగంగా శనివారం ఉదయం సుప్రభాత సేవతో మేల్కొల్పి శుద్ధి, తోమాల, మొదటి గంట, సర్వధర్మం, అనంతరం ఉత్సవమూర్తులు సీతా లక్ష్మణ హనుమంతు సమేత కోదండ రామస్వామికి స్వప్న న తిరుమంజనం పాలు పెరుగు తేనె హరిద్రవం పసుపు చందనం సుగంధద్రవ్యాలతో నిర్వహించారు. సాయంత్రం ఉత్సవమూర్తులు సర్వాంగ సుందరంగా అలంకరించి వేద పండితులు మంత్రోచ్ఛార మంగళ వాయిద్యాలు మధ్య ఊరేగింపు నిర్వహించారు. భక్తులు కర్పూర హారతి ఇచ్చి మొక్కులు తీర్చుకున్నారు. ఊరేగింపు అనంతరం స్వామి వారి పుష్పరిణిలో తెప్పలపై విహరించారు భక్తులు పుష్పరిణి లో కర్పూర హారతి ఇచ్చి ఓం నమో నారాయణ అంటూ

నినాదాలు చేశారు. పుష్పరించుట విద్యుత్ దీపాలంకరణ ఏర్పాటు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో టిటిడి అధికారులు ఏకట పార్లసారధి, సూపర్వైజర్ సోమశేఖర్, ఆలయ అధికారి సురేష్ బాబు, ప్రధానాధికారులు గోపాల ఆచార్యులు, శబరి, రమేష్ సిబ్బంది భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

